

## 国资处党支部组织专题学习 交流观影心得

5月23日下午，机关党总支组织机关全体党员观看了为献礼新中国成立70周年而创作的重大革命历史题材电影《周恩来回延安》，5月29日，我处党支部举行专题学习，交流观影心得体会。

《周恩来回延安》着力还原真实的历史现状，将周总理在延安22小时里发生的许多故事细腻还原，饱含深情地展现出一幅幅“人民总理爱人民，人民总理人民爱”的感人画卷。国资处的同志们各自交流观影体会，大家一致认为，影片回顾历史、着眼当下、展望未来，当看到周恩来感怀延安老区百姓的一幕幕日常场景时，被老一辈无产阶级革命家的精神震撼，泪流满面。

国资处处长表示，该片体现了在“延安精神”的引导下、在“不忘初心，牢记使命”信念的激励下，伟大的中国共产党和伟大的中国人民是怎样共同筑就大国崛起之路的，每一个画面都拍得细腻、精彩！

国资处督察员说，该片的推出具有强烈的现实意义和深远的历史意义。影片突出展现的以周恩来同志为代表的中国共产党人的初心和使命，将激励广大干部群众在实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴征程上不断奋勇前进。

国资处党支部书记总结，《周恩来回延安》既饱含着对老一辈无产阶级革命家的深切缅怀，又充满了对实现中华民族伟大复兴中国梦的美丽憧憬，相信通过该片，我处全体党员干部将从中受到思想教育，汲取精神力量，进一步继承发扬党的优良传统，更加坚定理想信念

念，不忘初心、牢记使命，始终保持共产党人的先进性和纯洁性，永葆继续奋斗、砥砺前行的内在动力，更加自觉地为实现新时代党的历史使命而不懈奋斗。

